

栄養成分表示の誤りに関するお詫びとお知らせ

平素は弊社製品にご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社が販売しております商品『イザメシ まんぞく豚汁』において、レトルトパッケージ裏面の「栄養成分表示」の一部に誤りがあることが判明致しました。

当該商品をご購入いただきましたお客様や関係者の皆様に、大変ご迷惑をお掛けしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

尚、2月7日出荷の商品より正しい表示に訂正させていただきます。今後は、再発防止と一層の品質管理体制の強化に努める所存でございます。

何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

○対象商品

イザメシ「まんぞく豚汁」(janコード:4549373001017)

○誤った表示と訂正の内容

(誤) 食塩相当量 **2.5mg** → (正) 食塩相当量 **2.5g**



誤		正	
栄養成分表示1食(300g)あたり		栄養成分表示1食(300g)あたり	
エネルギー	146kcal	エネルギー	146kcal
たんぱく質	8.1g	たんぱく質	8.1g
脂質	7.2g	脂質	7.2g
炭水化物	12.3g	炭水化物	12.3g
食塩相当量	2.5mg	食塩相当量	2.5g

この表示値は推定値です。

○お問い合わせ先

杉田エース株式会社 商品開発グループ

電話番号 03-3633-5367

受付時間 午前9時～午後5時30分まで(土日祝日を除く)